
 

 

 

 

【 第１５号 】平成 2５年７月発行 

 
   

◆安全防災部会◆◎防災訓練が開催されました！！◎ 
６月１５日（土）に港地区市民センターで、防災訓練が行われ、地域の住民約６０人の参

加がありました。訓練は、昨年に続いて今回で２回目です。起震車による地震体験、模擬消

火器による消火器取り扱い説明及び初期消火、煙体験ハウスを利用した煙の中の避難、AED

取り扱い、非常食配布訓練が実施されました。安全防災部会の皆さん、当日の準備及び運営

にご尽力いただき、ありがとうございました。港まちづくり協議会は、今後も防災への意識

を地域の皆さんに持ってもらえるように継続した取組を行い、安心で安全な港地区のまちづ

くりを目指します。防災訓練の様子は下記のとおりです。 

●挨拶（港まちづくり協議会 副会長）             ●訓練内容説明（防災訓練センター所長） 

 

 

 

 

 

 

●地震体験                        ●煙体験 

 

 

 

 

 

 

●消火器の取り扱い及び消火訓練      ●救急処置法（AED 取り扱い） 

 

 

 

 

 

 

 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

回 

覧 港まちづくり協議会だより 

裏面に続きます。 

 



●講評（防災訓練センター所長）          ●非常食配布訓練 

 

 

 

 

 

 

 

◎７月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間です！！◎  

  各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いします。 
 

◎『港まちづくり協議会 防犯パトロール中』マグネットシールについて◎ 

港まちづくり協議会防犯パトロール期間にかかわらず、  ≪見 本≫ A4 サイズ 

普段から自動車等に貼っていただける方で、 

『マグネットシール』を希望される方は、 

お渡ししますので、港まちづくり協議会事務局 

（港地区市民センター内）までご連絡下さい。 

  ※数に限りがありますので、あらかじめご了承下さい。 

 

◆環境福祉部会◆ 

◎地域美化清掃について◎ 

港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を 

実施して頂いて、美しいまちづくりを目指し 

ています。６月中には、新小寄団地自治会に 

美化清掃作業を実施して頂きました。 

参加された皆さん、お疲れ様でした。 
 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆ 

『イオン幸せの黄色いレシート（毎月 11 日発行）キャンペーン』に港まちづくり協

議会も参加しています。マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』

を設置してありますので、皆さんのご協力をよろしくお願いします。 

平成 2５年５月８日に、マックスバリュ郷津店に 

て、平成 2４年１０月～平成２５年２月の間のキャ 

ンペーン中に、皆様に投函いただきました黄色いレ 

シート金額の総額の 1％に相当する商品（事務局運

営に必要な消耗品）を贈呈して頂きました。ご協力

いただいた皆様、ありがとうございました。 


